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Kosova dhuron 2023
REPORT ON THE STATE OF PHILANTHROPY

PËRPJEKJET PËR LEHTËSIMIN 
E VARFËRISË NË KOSOVË NË 

VITIN 2023
Lehtësimi i varfërisë ka qenë kauza filantropike më e mbështetur në Kosovë në vitin 2023, duke 

ndjekur një tendencë në rritje nga vitet e mëparshme.

OShC-të dhe qytetarët kanë qenë lloji më i shpeshtë i donatorëve që kanëmbështetur kauzën 

e lehtësimit të varfërisë. Dhurimet për këtë kauzë regjistruan një total prej 2,904 rasteve.

Trendet e mbështetjes së lehtësimit të varfërisë
në Kosovë 2019-2023

Donatorët që mbështetën lehtësimin e varfërisë
në Kosovë në vitin 2023

Lehtësimi i varfërisë – Përdorimi i dhurimeve në vitin 2023

160,000 euro u mblodhën nga diaspora kosovare në Londër, përmes një ngjarje 
bamirësie të organizuar nga Xhavit Krasniqi, për të mbështetur Shoqatën e Jetimëve 
të Ballkanit në misionin e saj për të ofruar ndihmë për familjet në nevojë ekonomike në 
Skenderaj dhe Suharekë. house-heart                  

 hand-holding-heart Hil Group Sh.P.K. dhuroi veshje të vlerësuara me shumën mbi 40,000 euro për Shoqatën “Bereqeti”. 
Këto veshje u shpërndanë më pas për individë në nevojë ekonomike në të gjithë Kosovën.

Dëshironi të dini më shumë? Informacione shtesë rreth përpjekjeve për lehtësimin e 
varfërisë të ndërmarra në Kosovë në vitin 2023 mund të gjeni në këtë link. bullseye-pointer

Kjo infografikë është bërë e mundur nga mbështetja bujare e popullit amerikan nëpërmjet Agjencisë së Shteteve të Bashkuara për 
Zhvillim Ndërkombëtar (USAID). Përmbajtja është përgjegjësi e Catalyst Balkans dhe nuk pasqyron domosdoshmërisht pikëpamjet e 

USAID-it ose të Qeverisë së Shteteve të Bashkuara.

Programi për Angazhim Qytetar në Kosovë është një iniciativë pesë vjeçare zbatuar nga Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile 
(KCSF) në partneritet me Agjencinë e Shteteve të Bashkuara për Zhvillim Ndërkombëtar (USAID).

Burimi: kosovadhuron.org

https://givingbalkans.org/kosova/content/kosova-dhuron-2023-efektet-e-synuara
http://kosovadhuron.org

